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Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, reuniram-se ordinariamente os

vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da

Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com início às dezoito horas e

quatro minutos, sob a presidência do vereador Lucas Jair Wottrich, que após verificar a existência
de número legal, invocou a proteção de Deus e solicitou a Senhora Secretária Cristiana dos Santos

Arnt para que efetua-se a primeira chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores
Cristiana dos Santos Arnt e Fabiana da Silva (UB), Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M,

Rodrigues e Rosemeri W. Machado (PP), Douglas V. Lima dos Snjos, Lucas Jair Wottrich, lvanir S.

dos Santos (PDT). Após deu-se a leitura da passagem Bíblica do dia pelo vereador Douglas Augusto
Schneider. Em continuidade deu-se a leitura das correspondências recebidas pela casa. Passando

ao espaço do pequeno expediente manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, saudando os
presentes e comentando sobre o projeto de lei ne 62 de operação de crédito, este que é contra o
projeto de compra de área. Após comentou sobre a emenda parlamentar Afonso Hamm, em que

os recursos seriam usados para a saúde e que o prefeito comentou anteriormente que seriam
usados para pagamento de salários. Também comentando sobre o post nas redes sociais sobre a

saúde do nosso município. Em seguida deu-se a segunda chamada do dia que acusou a presença

de nove vereadores. Passando-se na Ordem do Dia deu-se a leitura da exposição de motivos do
projeto de lei ns 62122 que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a

CntXn ECONÔMICA FEDERAL e dá outras providências. A presidência comunicou que o PL ne 62/22
tramitará na Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de
Orçamento, Finanças, Tributos, lnfraestrutura Urbana e Rural. Passando aos requerimentos deu-se
a leitura do Pedido de informaÇão ne Ogl22, de autoria do vereadorAlceu Santoni (PP). Passando
ao espaço das explicações pessoais, nenhum vereador inscrito. Esgotado as matérias, a

Presidência declarou encerrada a Sessão Ordinária às dezoito horas e dezenove minutos. Do que,
para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente e

Secretária.
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